DIVISIÓN DE LOS PODERES: [Resumen]
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	Si internamente ninguno de los partidos tiene tres poderes...

¿ por qué suponer que respetarían este frágil diseño al llegar al poder ? 




1] PASADO: ¡ Todos quieren su parte !, y el déspota que es rey en las urnas les deja algo que rapiñar a los otros dos pseudo poderes, y de milagro cierrarcon un candado al Congreso para prenderle fuego con todos adentro. Los otros, esos señores con títulos y hasta profesores universitarios "eruditos" que han escrito libros que nadie lee, son una secta con prestigio internacional, como lo supieron tener los curas, y hoy capitalizan los periodistas que son fáciles de comprar, así que los tres van a poder conservar sus "quintitas" no sin patrullárselas a diario para que lo sepan, y si no se los pasa a degüello, es porque sus feudos son miserables y es mucho más preocupante para el tirano electo, el poder que por más que se les robe nunca se llega a igualar: el poder económico.

El poder económico es la obsesión del poder político, porque éste nunca consigue ser adulado por el poder económico, que a diferencia del poder político que siempre gasta dinero, el poder económico siempre gana más, y les han creado al poder sindical para doblegarlos y los empresarios siguen creciendo, y les roban con impuestos, y siguen creciendo, en medio de una crisis una empresa puede quebrar, pero otra empresa la compra, sus dueños se retiran llenos de dinero, y la nueva empresa fusionada es más poderosa que las dos empresas madres juntas.

Mensaje para los políticos redistribucionistas: Cada vez que le ponen un impuesto a "los poderosos", estos muchachos que son unos genios para hacer negocios, lo que hacen es transferir a los precios el impueso nuevo inventado, o el impuesto viejo aumentado, ¿ no son geniales... a quién se le podría llegar a ocurrir hacer eso sino a mentes verdaderamente superiores ?

El Estado [o sea: el partido en el poder y el engrupido que lo conduce] estatiza empresas... y empiezan a dar pérdidas. Hace fusiones... y dan pérdida. Recupera empresas quebradas, o sea: las reabre y las deja en manos de sus operarios, y si sobreviven es un nivel piojoso, o subsidiando su producción... ¡ y ni hablar de la calidad de la producción local comparada con la extranjera !

Y de postre los empresarios exitosos disfrutan su dinero como quieran, en cambio, el político millonario va a vivir el resto de su vida en un bunker lujoso, con una fortuna en el banco que no puede gastar, rodeado de custodios en vez de amigos... porque al alejarse del poder, también se alejan los compañeros de militancia.

 

El poder de la religión: La televisión puso en su programación a una serie de ciencia ficción que parte de una epidemia que deja infértiles al 90% de las mujeres [The Handmaid's tale, o El cuento de la criada], en donde la gente lleva al poder con un golpe de Estado en U.S.A. a una secta neocalvinista. Pocos conocen la historia de Calvino, un fanático religioso fundamentalista cristiano, al punto en el que los suizos se cansaron de él y lo expulsaron... para un par de años después volver a llamarlo, lo que entre nosotros pasó con Rosas, Perón, y ahora con el kirchnerismo.

Antes de la imprenta, y después con imprentas, libros, y diarios, pero en un mundo aún de analfabetos, la iglesia era el punto de reunión para escuchar la palabra de alguien que sabe: el cura párroco y en algunos días especiales podía oirse a un obispo.

Con su “Stand up” semanal la iglesia tenía bien controlada a la gente y, los políticos, no eligieron capacitarse para desempeñar bien su función, sino que eligieron aprender a sermonear.

Los curas eran los periodistas del pasado, y todo su poder se basó en apropiarse de la mitología judía, una en donde las víboras hablan, dios le roba una costilla a Adán para crear a la mujer [¿ qué necesidad tenía de empezar la historia de la humanidad con un robo ?], y hasta se mandó un genocidio mundial por ahogo, del que se salvaron Noé y su familia, historia en la que nadie explica como cuernos después tuvieron hijos y nietos negros y amarillos. y las incoherencias en las que la gente ignorante tiene fe no se detienen en el año cero, sino que siguen en el nuevo testamento, pero, la iglesia tuvo 2020 años para pulir su método de lavar cerebros.

¿ Y saben una cosa ?: la democracia es 500 años más vieja que el cristianismo y tuvo más tiempo para aprender a vendernos la ilusión de que somos los dueños de nuestro destino, y no simplemente esclavos [excepto por el envidiado y luego odiado por las multitudes "poder económico"]. El que no tiene nada odia al que tiene, y primero la religión y después la política que le robó la idea del populismo, capitalizan esa furia contra el capitalismo.

A la iglesia el tiempo le pasó por arriba, y es asombroso cómo congeló el progreso humano durante la edad media, hasta que llegaron los liberales, que con la libertad de cultos puso a todos los diferentes dioses en un nivel de igualdad, luego expulsó a los curas del poder terrenal dejándoles jugar con el poder celestial, hizo nacer a la clase media, hizo desaparecer al analfabetismo, hizo que los milagros de la biblia fueran un chiste comparados con los milagros de la tecnología, y como si eso fuera poco: hizo descender al hombre del mono. El odio que le tiene la iglesia al liberalismo da para escribir no una encíclica, un quinto evangelio.
2] PRESENTE: Si el presente es repetir la historia, entonces nuestro presente empieza con la tiranía homicida de Rosas, y el disparatado y fundamentalista fusilamiento de Camila O'Gorman [22 años], embarazada por su cura párroco Ladislao Gutiérrez, a la que se le hizo beber agua bendita para bautizar al bebé que estaba engendrando de modo que pudiese ir al cielo [¡ qué brutos !], porque aquí se produjo el olvidado divorcio de hecho entre el pueblo y la iglesia, al caer la careta celestial de lo que es la política y el control de la población por otros medios, cuyo fin no es la salvación de las almas, sino el poder por el poder mismo.

En este nefasto 2020, el peronismo sumó a su historial de traiciones el despenalizar el aborto, en contra de la opinión de la iglesia, menos Bergoglio [que en cualquier momento lo va a canonizar a Goebbels] que estuvo escribiendo contra las fuerzas "neoliberales", entre las que él incluye [¡?] a Macri y  la U.C.R. que por cierto votaron divididas en un tema importante que a la larga va a salvar algunas vidas, pero que tampoco es como "cruzar los Andes", y lo prueba el que el papa va a venir a la Argentina fuera de programa, para darle una alegría a los fundamentalistas que se comieron una derrota histórica sin haber perdido en ningún debate.

Nadie me consultó [igual ganaron porque un peronismo nazi-fascista difícilmente confrontaría con feminazis], pero tengo el único argumento abortista válido [aborto seguro, gratuito, y secreto]: ¡ Nadie llora al feto !, en cambio se llega a morir una hija adolescente, que aborta en secreto y en los lugares de cuarta que apenas puede costear sola, para ahorrarles la vergüenza a sus padres, y los antiabortistas defensores de la vida de un bebé [que en las primeras semanas se parece más a una uva], no piensan en los terceros: padre, madre, abuelos, tíos, padrinos, amigos desde la infancia, incluso hasta el novio [que puede no estar informado sobre el embarazo], van a tener una pérdida imposible de soportar con un nudo en la garganta y opresión en el corazón por el resto de sus vidas... por un feto sin cerebro, emociones, sensaciones, afectos, memorias, historias compartidas, sino apenas un ADN diferente al de la madre, más el lobbie exitoso por siglos de fanáticos metiéndose en las vidas ajenas: la embarazada que aborta lo hace porque enfrenta un dilema, y estos no tienen solución, y salvar las dos vidas no es una solución pues hay una situación que sólo la embarazada conoce, y ella puede tener dos hijos en el futuro y en un contexto favorable... pero si el Estado le niega atención y la fuerza a caer en manos de un carnicero, pues no los va a tener, entonces... ¿ quién es más pro vida ?

Finalmente el peronismo terminó haciendo algo bien, pero no lo hizo por las mujeres, pues durante tres presidencias previas Cristina Fernández de Kirchner se estuvo rascando, y si fueron para adelante con el tema fué porque por poco no los madruga Mauricio Macri, pero eso sí, ella nunca se olvidaba de decir la estupidez del "todos y todas", y se hacía llamar “presidenta”.
Pero el 2020 no fué nefasto por despenalizar el aborto, sino por la devaluación e inflación kirchnerista. Rosas decapitaba, Perón encarcelaba, y los Kirchner compraban periodistas y medios... ¡ hasta que apareció un virus en China y el mundo se fué al carajo !, porque entonces no hizo falta comprar más medios, pues a ellos les encantan las noticias de catástrofes, y de hecho fueron los primeros en lucrar con el público encerrado en sus casas viendo la televisión todo el día, mientras que los políticos entraron tarde al negocio: tres meses tarde, para darle tiempo al virus.

Y el negocio de la política no fue poder vender más publicidad, sino vestirse de héroes salvadores del pueblo, al punto que la aceptación de un gobierno que de entrada y antes de la epidemia ya nos había hecho tres veces más pobres al devaluar, pues tuvo un nivel de aceptación para su gestión del 70% y, en Argentina, con el plus de poder arruinar económicamente a la clase media que nunca vota al peronismo / kirchnerismo.

Pero aparte de que son ineptos y cínicos al punto de no bajarse los sueldos cuando todos pasaban penurias económicas y quebraban pequeños comercios familiares sin las reservas que pueden tener las grandes empresas... ¿ qué otra cosa pudo hacer la asociación ilícita que llegó al poder gracias a los nazis con Perón a la cabeza, y que hoy es chavista y patotera como reiteradas veces quedó expuesto el testaferro que Cristina Fernández de Kirchner puso en la Casa Rosada ?

Pues bien, lo primero para hacer y que no se hizo, fue no subestimar a una pandemia que vino desde las antípodas y nos dió tres meses de preaviso, porque por obvio casi se olvida que el Covid-19 es del año 2019, y Argentina entró en cuarentena el 20 de Marzo del 2020 tras afirmar que la pandemia no llegaría nunca y que estaban más preocupados por el brote de dengue.

En segundo lugar, no hay que crear pánico, como el que por ejemplo hizo que vecinos "colaboracionistas" con el gobierno, quisieran expulsar a los médicos de los edificios en donde vivían.

Tercero los abusos de autoridad y los "abusos de prensa" del oficialismo que casi cuelgan en la Plaza de Mayo a un surfista sano, y después dejaron manifestarse a miles de feministas frente al Congreso, velaron con una multitud a Maradona en la Casa Rosada, hicieron dos celebraciones del 17 de octubre, pero, le prohibieron entrar a su provincia a una nena con cáncer, mataron a un chico que fué a visitar a su novia en Bahia Blanca, e hicieron la payasada de reunir a una multitud de jubilados frente a las puertas de los bancos para cobrar la poca jubilación que ellos mismos prometieron aumentar un 20% y al final redujeron un 6% [más lo perdido por la inflación real, y no la que ellos dibujan].

3] FUTURO: El daño psicológico tras el aislamiento prolongado con bombardeo sistemático de noticias de terror, afecta a los más susceptibles, llevándolos al abandono de toda idea de rebelión. Si la calidad educativa ya estaba en baja, no asistir a las escuelas no ayuda, excepto a un gobierno que prefiere a la gente ignorante. El poder judicial no movió un dedo, el legislativo se fué a sus casas, el "cuarto poder", fué cómplice, la Salud Pública que hoy ha llegado a lo más bajo de su vida de servicio semiesclavo del poder político sigue sin rebelarse, y únicamente María Soledad Acuña, la Ministra de Educación de la Ciudad de Buenos Aires salió a decir los que ya se sabía de la infiltración en las aulas de militantes izquierdistas y kirchneristas sin vocación docente, que tardaron dos minutos en acusarla de ser la amante de Hitler.
Los médicos se auto traicionaron [excepto el reducido y poco convincente grupo de "Médicos por la verdad", o por lo menos poco efectivo contra la campaña mediática], y la verdad es que era previsible, si cualquier médico por una cefalea te da tres remedios, una dieta, y te firma una nota que te permite faltar al trabajo por siete días... ¿ qué reacción era esperable frente a un virus anunciado como tres veces más contagioso que la gripe ?
Nota: Al final de una epidemia se sabe qué tanto más contagiosa fué una epidemia que las precedentes, pero, con el Covid-19, se supo desde el principio... y eso que nunca descubrieron cuál fué el animal que hizo "el pase" de un coronavirus de los murciélagos al humano.

Si no nos rebelamos ahora contra la "nueva normalidad", cada vez que aparezca una mutación de un virus muy poco letal [definitivamente el Covid-19 no es el Ébola], e incluso menos mutable que la gripe, vamos a volver a ver lo que sucedió entre Francia y la neo-infectada Inglaterra por culpa de dos infectados fácilmente aislables sin necesidad de dejar parados a varios kilómetros de distancia de los infectados a 4.000 camiones llenos de mercaderías. Difundiendo el pánico más rápido de lo que se mueve el virus, matamos al comercio, al turismo, y volvemos a los tiempos anteriores a la máquina de vapor y los primeros trenes.

Además de la controversia por la efectividad de las pseudo vacunas con ARN sintético [el vector es un virus modificado de monos y no de vacas], es imposible de chequear por las autoridades sanitarias locales que firman autorizando vacunas experimentales con la excusa de la urgencia sanitaria, cuando en todo el mundo la cantidad de contagios y muertes descendía por la brutal cuarentena, completamente inútil porque encerrados, con banbijos y antiparras igual aparece una segunda ola justo cuando las vacunas están listas para venderse [¿ para qué comprarlas y por millonadas si la epidemia estaba desapareciendo gracias a la cuarentena ?, más otro brote en China que ya había erradicado al Covid-19 y sólo informaba de casos importados, más otra mutación en Brasil, más otra en Sudáfrica, más otra mañana en Kamchatka.
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Los tres poderes del Estado no tienen todo el poder: Los bancos, el voto castigo, la religión, los laboratorios, la fortuna de la abogada exitosa, el mercado, el Senado [testaferros de los gobernadores], las cripto monedas, el Instituto Patria, o "la Cámpora", la Corte Suprema, la C.G.T., los medios de comunicación, el partido Justicialista, Irán [a partir de que nos vuelva a faltar petróleo], el Gabinete armado por la reina, el turismo, el Patriarcado [antes: oligarquía], el campo, las mujeres + el combo L.G.B.T. [más del 51% del electorado], y la minería.
No tienen poder los diputados obligados a levantar la mano, los jueces militantes, el testaferro de la reina, ni nosotros. Si los tres poderes constitucionales no se controlan entre ellos, si tampoco se plantan frente al poder económico de los laboratorios, farmacéuticas, y los medios todos sensacionalistas, falaces, y hasta censores inapelables como las redes sociales de Internet, el pueblo debe asumir el control al poder para atomizarlo, o sea: más poderes, con menos poder, o sea todos los ministerios que pueden ser "sustentables" gracias a impuestos exclusivos monopólicos dentro de su área, deben ser Departamentos de Estado autónomos, y el Presidente que les ha delegado ese poder y libertad, conserva el poder de elegir a sus auditores de gastos, o sea: podrán recaudar libremente [o casi, pues allí el control viene por el lado de los mercados], pero nunca gastar sin control.
El poder perdido: El derecho internacional reconoce nuestro derecho a disfrutar de los bienes adquiridos sin perjudicar a nadie, pero con la excusa de los “derechos humanos” al Estado se le dió poder para legislar y subordinar el derecho de propiedad al bien común. Así el presidente les ordena a sus diputados que hagan una ley que le permita a la policía entrar en tu casa a confiscar todas las frazadas porque hay gente pobre que está pasando frío, y esto no es un ejemplo absurdo ya que los peronistas han hecho leyes peores y se llevan las dos terceras partes de nuestro salario [si trabajamos en blanco], más las dos terceras partes de lo que produce un empresario, o cultiva un productor agropecuario, y no satisfecho con eso, nos quita nuestros ahorros, y el gobierno también les roba a sus propios felices votantes “progres”.

Cuando usted no se gasta todo su sueldo y lo guarda para cubrir gastos inesperados futuros, ese dinero no está allí disponible para que el gobierno se lo gaste ya que usted no lo usa mientras hay gente que lo necesita... ¡ no le pueden sacar la frazada por el frío de una persona, porque usted también es una persona y va a tener frío !, o enfermarse, o envejecer y ya no podrá trabajar. Y los  peronistas [también lo hizo Alfonsín] se llevan nuestros ahorros al vaciar la caja de los jubilados, devaluar la moneda, o dejar que pierda valor por la inflación que causa el gobierno al emitir billetes iguales a los que usted ha ahorrado [ahorre en otros billetes como los dólares, y se salva del robo], así cuando un ahorro de $10.000 deba ser usado, le alcanzará para comprar lo que cuando guardó el dinero pagaba con $5.000 y sólo se va a dar cuenta del robo de la mitad de sus ahorros al final del año, porque el gobierno lo disimuló teniendo una  inflación del 2,5% mensual doce meses seguidos [en productos controlados, cuando la inflación real fué del 5%].

Por eso que el único funcionario que debemos elegir entre todos por la salud de nuestra moneda, ahorros, y sueldos, es el Presidente del Banco Central, o no recuperaremos nuestro derecho de propiedad perdido legalmente "porque hay que ser solidarios", endulzándonos un robo donde no nos confiascan nuestra casa, pero nos quitan el poder adquisitivo de nuestro dinero y a lo largo de una vida de trabajo... se llevaron las dos casas que les hubiésemos podido regalar a nuestros hijos.
El poder sindical: Argentina tiene a los sindicatos más fuertes del mundo, junto a los sindicalistas más adinerados, atornillados al poder y pertenecientes a un partido único. Es difícil explicar cómo tras la muerte de Perón, la rama sindical se mantuvo en un segundo plano debajo de la rama política, en especial, a partir de que el Brasil un sindicalista como Lula llegó a ser presidente.

La estrategia de "golpear y negociar" útil para las 62 organizaciones gremiales peronistas no funciona cuando hay un peronista sentado en el sillón de Rivadavia, es un contrasentido brutal: los trabajadores que votan al peronismo siempre están mejor durante los gobiernos opositores, e incluso militares [salvo obviamente por algunas muertes], por ejemplo la ley de obras sociales es de 1970 durante el gobierno de Onganía.

El peronismo en el poder es inflacionista y por ello deberían lloverle los paros por actualizaciones, pero estos ignorantes siguen atados a la idea de que la inflación es consecuencia de la "espiral precios - salarios", luego, sus sindicalistas no hacen nada cuando la inflación lima mes a mes el poder adquisitivo de sus representados, y claro... cuando el gobierno cambia de manos, allí descubren que hay un atraso salarial y empiezan a agitar el descontento social con paros, marchas, y todo lo que tengan a mano para desestabilizar al gobierno opositor que no tiene ni una sóla arma defensiva contra ellos, con lo que debe seguir emitiendo billetes para rifar la salud de la moneda y cavarse su propia fosa.

La herramienta propuesta en este libro es la afiliación completa de los trabajadores a su sindicato, que la Nación sea la organización de los que trabajan y ya no de los ciudadanos, que cada área sea autónoma, conducida por sus trabajadores, ¡ que  nunca van a poder hacerse un autoparo !, y van a tener que aprender sí o sí a respetar las leyes de mercado y hacer los ajustes necesarios para dejar de vivir "pateando la pelota afuera" gracias al endeudamiento y la máquina de imprimir billetes.
El poder de la mayoría: ¡ El Estado te tiene que dar !, y además, ¡ el que tiene lo debe compartir con los miles que no tienen !... miren qué fácil, pero, que millones de votantes piensen como niños no hace posible lo imposible ni teniendo a un presidente de su partido con abrumadora mayoría en ambas cámaras del Congreso, que podrán hacer burradas keynesianas “a reventar” pero sin hacer posible lo imposible.

Se trata de algo impersonal, no existen los presidentes antiperonistas que no quieran “dar”, ni quien tenga un campo o una empresa que procese alimentos que no quiera regalar el trigo y la carne que la gente necesita porque es egoísta e injusto, sino porque no puede hacer cosas ilógicas sin tener poderes mágicos.

Y no sirve robar gracias a leyes abusivas como las que los peronistas votan cantando su estúpida "marchita", porque el productor es parte minoritaria de la sociedad, y no un invasor de otro planeta. Y el resultado de esta forma imbécil de ver el mundo como "puja distributiva" es que ni los gobiernos peronistas reelectos tres veces seguidas pueden hacer posible lo imposible.

¿ Y entonces qué hacen los peronistas ?, pues se endeudan y se ponen a imprimir billetes "a lo bobo", ignorantes e irresponsables por las consecuencias: un pueblo más pobre, una sociedad más desigual... y cínicos dirigentes millonarios.
Normalización de la C.G.T.: Obviamente si el Presidente de la Nación va a ser un cargo rotativo, el mismo destino le cabe a la C.G.T. rotando mensual o anualmente entre los representantes gremiales de los sindicatos que resten tras independizar a los empleados de cada Departamento de Estado, pues cada uno de ellos es un sindicato único y su líder electo va a ser el ministro del área, o la denominación que ellos decidan adoptar, por ejemplo la tradición es que en Relaciones exteriores el título sea el de Canciller, no veo ilógico que haya un "Director" del Departamento Nacional de Educación, pero sí veo como anormal llamar como "Secretario general" al líder de la C.G.T. residual que será el futuro Ministro de trabajo [¿ secretario de quién ?], en idioma inglés sería más sencillo "Speaker", o el que habla por los representantes de todos los gremios de trabajadores.
Normalización de los cerebros quemados: A los trabajadores les conviene que a su empleador le vaya bien, siempre fué así, por lo tanto no tiene sentido que los trabajadores rurales voten al peronismo o a la izquierda que descaradamente anuncian que van a castigar al campo. Lo que yo propongo es que si alguna vez llega a haber una reforma laboral "neoliberal", será sectorial y exclusivamente a pedido de los trabajadores, porque la enemistad no es entre el empleador y el empleado, sino entre el trabajador local y el trabajador chino, ¡ piénsenlo !
¿ Hubo patronales esclavistas o semi esclavistas ?: Sí. ¿ Hubo empleadores violadores de sus empleadas ?: Miles. ¿ Hubo reclamos laborales ahogados en sangre ?: Sí durante el primer radicalismo, y en todo el mundo también. ¿ Hubo defensores de los derechos de los trabajadores desaparecidos durante la dictadura ?: Sí, varios. ¿ Hubo gremialistas presos por reclamar mejoras ?: Sí, cuando Perón ponía a sus descamisados al frente de sindicatos creados por anarquistas, laboristas, socialistas, y comunistas. Pero, nada de esto está sucediendo hoy ni va a repetirse mañana, luego se necesitan leyes y contratos laborales para un futuro de fuerte crecimiento empresarial, y si los empresarios crecen un 60% mientras los trabajadores apenas mejoran en un 12% su salario real anual... ¡ está bien !

Antes del peronismo Argentina tenía el segundo mejor nivel salarial detrás de Canadá, y tras 70 años de peronismo estamos detrás de Nigeria. no hay forma de que vean el nivel de vida que nos privamos de tener sin viajar al exterior, pero, con los sueldos de mierda peronistas que tenemos es imposible y el pueblo sólo escucha la propaganda fascista peronista desde la primaria.
Siempre habrán pobres, y el que hoy es pobre va a tener hijos pobres, pero no es lo mismo ser pobre en Argentina que en Francia, ¿ la diferencia ?, bueno... es que encima de pobres somos pelotudos, y los que gobiernan nos mienten y los dejamos salirse con la suya, y nos peleamos con toda la familia por culpa de corruptos sembradores de odios, brutos ignorantes pues en setenta años por "ensayo y error" el peronismo tuvo que aprender qué es lo que no hay que hacer, en vez de hacerlo y culpar a los opositores, al panadero y al carnicero, al neoliberalismo salvaje, al F.M.I. [que por suerte nos presta, porque ya deben estar hartos de que no queramos devolverles lo prestado y encima los insultemos], y hasta  a la "sinarquía internacional" como lo hacía Perón.



SÍNTESIS: El poder espiritual representado por el bocón Bergoglio, dice: “Hay que amar a la pobreza como a una madre”, y el poder terrenal [prestado] del bueno para nada que preside Argentina con el anhelo de tener: “Una sociedad más pobre, más primitiva, pero más igualitaria”... pues bien: ¡ ninguno nos representa !, y en realidad nadie nos puede representar, somos individuos únicos y nos representamos solos, y aceptamos delegar, ¡ pero las reglas del contrato las tenemos que poner nosotros !


En cambio, si no podemos elegir a nuestros ministros, y los diputados que supuestamente son nuestros representantes vienen en una lista sábana sellada... pues en la división de poderes el contribuyente parece que tiene cero poder, ¡ y es el que banca todo el sistema !, y con la excusa de que el poder lo tiene el pueblo, nos convirtieron en esclavos.

Claudio Corniola
